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2X0.24
1. Yemy paBHO 3Ha4YeHMe BblpaXKeHUA —?
20X2.4
(A) 0,01 (B)0,1 ()1 (D) 10 (E) 100

2. KakoW KBagpart pasfesieH Ha ABe He 0AUMHAaKOBble 4acTu?

(A)

3. Cymma TouY€eK Ha NPOTUBOMNO/IOMHbIX FPAHAX KOCTU paBHa 7-u. BepwuHa P
ABNAeTCA nepecedeHnem rpaHeii c 1, 2 n 3 Toukamum. Cymma Ha BepLUMHe
ABNAETCA CYMMOM TOYEK HA FPaHAX, KOTOPble NepeceKatoTCA Ha STOM BepLUMHE.
Ona P, cymma Ha BeplunHe paBHa 1+2+3=6.

Yemy paBHa Hanbonbluas cymma Ha BeplumHe cpeam Q, R, S?

(A)7 (B)9 (C)10 (D)1l (E)15

4. Urpa B NpbIXKKKN MAET cnegytowmm obpasom: neBas Hora — obe Horu - Npasasa Hora — 06e Horu
- neBasn Hora — obe HOrn —- ... , KaK NOKa3aHo Ha puUCyHKe. Masa Hayana urpy c 1eBoi HOru U
NpbIrHyAa poBHO Ha 48 KneTok. CKONbKO pa3 ee fieBas HOra KOCHY/acb 3eMan?

(A)12 (B)24 (C)36 (D)40 (E)48
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5. Tum xo4eT HapMcoBaTb 3Ty GUrypy, He OTpbiBasA KapaHAal oT 6ymaru. [daHsbl

ANUHbI BCcex YacTeit. OH MOKeT HauyaTb pUcoBaTh C toboi Touku. Kakoe 2cm cm

HaMMmeHbLlLee PacCToaHNE OH MOKET HapMcoBaTh?

(A) 14 cm (B) 15cm (C)16cm 1ecm 1cm
3cm

6. Ha pucyHKe nokasaHbl YeTbipe Kpyra ¢ 04MHAKOBbIMU MIOLWAASMM,
KOTOPble KacatoTcs A,BYX CTOPOH KBaZpaTa U ABYX COCEAHUX Kpyros. Yemy
pPaBHO OTHOLLEHMe NaoWwaaen YepHOM YacTh U cepoi Yactu?

<
/
\

(A)1:4 (B)1:3 (€)2:3 (D)3:4 (E)m:1

2

/

7. [IKOH CTpOUT NoCNen0BaTeIbHOCTb KyOOB Ha CTo/Ie, HauyMHas c o 4HUM Kybom. Ha cneaytoliem xoay
OH MpPUKAENBAET NO OAHOMY KyOy Ha KaxKayto BUAMMYIO rPaHb NepBoro Kyba u NoKpbIBaeT ero. Takum xe
CNocobom, KaKoe HauMeHbLUee KOIMYEeCTBO KYBOB OH [0/TIKEH MCNO/Ib30BaTb, YTOObI MOKPbITb BCE
BUAMMbIE TPAHM BTOPON PpuUrypol?

(A)8 (B)9 (C)10 (D)13 (E)19

8. TpexaHayHbI NaNMHAPOM — 3T0 YMcno B popme «aba», rae a u b — ogmHakosble nan pasHble UUdpsbI.
Yemy paBHa cymma Lmdp HanbonbLuero TPexaHayHoro naanHApPoOMa, KOTOpbIi ABAAETCA KpaTHbIM 6-1?

(A)16 (B)18 (C)20 (D)21 (E)24
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9. MapTuH pucyeT KBaapart ¢ BepwmnHamu A, B, C, D v npaBUIbHbINM WECTUYroAbHUK co ctopoHoi OC, rae
TouKa O ABNseTcA LeHTPOM KBagpaTta. Yemy paBHa mepa yria a?

A D
[
O
B '
(A) 105° (B) 110° (C) 115° (D) 120° (E) 125°

10. Apaa noctpounn 3a6op a4avHoi 40 M BOKPYT NPAMOYToabHOro nosA. CTOpoHbl NPAMOYToAbHUKA
OTMeueHbl NPOCTbIMM YUCAaMK. Yemy paBHO HaMboblLEe BO3MOXKHOE 3HaYeHWe naowaan nons?

(A) 99 m? (B) 96 m? (C) 91 m? (D) 84 m? (E) 51 m?

4 6anna

11. NpAMOYronbHUK pasgeneH Ha TP YacTu C OAMHAKOBLIMM NIOLLAAAMM, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKe.
OAaHa U3 yacTei ABASETCA PaBHOCTOPOHHMM TPEYrosibHUKOM CO CTOPOHOM 4 CM, a ABe apyrue —
Tpaneumamu. Yemy paBHa A/MHA MeHbLUEN U3 NapaiaiesbHblX CTOPOH Tpaneumum?

(A) V2 cm (B) V3 cm (C) 2vV2 em (D)3 cm (E) 2v/3 cm
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12. EneHa xouet pasmectuTb 6ykBbl A, B, C, D B KneTkn 2x4 Tabnuupl TaK, YTOObI B KaXKA0M CTPOUKe 1 B
KaxkaoM 2x2 KBagpaTe Kaxkaan u3 byks BCcTpeyanacb No ogHomMy pasy. CKoNbKMMKU cnocobamm oHa
MOMKeT caenaTb 31o?

(A)12 (B)24 (C)48 (D)96 (E)198

13. CapxaH oTpe3an Tpu Kpyra 13 pasHOLBETHbIX
nuctos. CnepBa OH CTAaBUT KPYTX ApYyr Ha Apyra
(puc. 1). Danee, OH CTaBUT KPYru Tak, YTO OHMU
KacatoTca apyr gpyra (puc. 2). Ha nepsom
PUCYHKe, NoLaab BUANMOWN YepHOM YacTu B
cemb pas bonblue naowaaun 6enoi yactn. Yemy
paBHO OTHOLIEHME NaoWaael BUANMbBIX YEPHbIX
yacTeli Ha 0beunx puUcyHKax?

Puc. 1 Puc. 2

(A)3:1 (B)4:3 (C)6:5 (D)7:6 (E)9:7

14. loub Mapuun poauna cerogHa AeBo4dKy. Yepes aga roga, nponssegeHue sospactos Mapuu, ee
Ao4epu 1 BHYKa byaeT pasHo 2024. BospacTbl Mapuu 1 ee fo4epm ABAAIOTCA YETHBIMU YUCNAMMU.
CkonbKo net Mapwuu ceiyac?

(A)42 (B)44 (C)46 (D)48 (E)50
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15. BHYTpU paBHOCTOPOHHErO TPEeyro/ibHUKa BbibpaHa Touka P. U3 TOUuKM P, Kak NOKa3aHO Ha pUCYHKe,
npoBeAeHbl NPAMbIe OTPE3KK, NapaniesibHble CTOPOHAM TPeYrosibHUKa. [IHbI OTPEe3KOB paBHbl 2 m, 3
M1 6 M. YHeMy paBeH NepuMeTp TPeyroNbHUKa?

B

(A)22 m (B) 26 m (C)33m (D)39m (E) 44 m

16. BHYTpM KaXK40ro 13 ABeHaALaTh OKPYKHOCTEN 3aMMCcaHo No 0A4HOMY YMCay. YMcna BHYTPM
KBaApaToOB NOKa3blBalOT NPOMN3BEAEHME YNCEN HA YETbIPEX BEPLLMHAX 3TOrO KBaaparta. Yemy paBHO
npousBeaeHne YMcen B BOCbMM CEPbIX OKPYHKHOCTAX?

O

10
N
/G
1 12 6

()
./

OO

(A) 20 (B) 40 (C) 80 (D) 120 (E) 480
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17. Ha cTone nexkat YeTblpe KOPOOKM M BHYTPU NieKaT HECKOIbKO KoHdeT. Konnyectso KoHdET B NepBoi
KOpOBKe paBHO KOMYeCTBY KOPOBOK ¢ 0HOI KOHdeToM BHYTpU. KONnMYecTBo KOHGET BO BTOPOW
KOpobKe paBHO KOMYECTBY KOPOBOK C ABYMA KoHbeTamu BHYTpU. KonnyectBo KOHGET B TpeTbel
KOpObKe paBHO KOMYECTBY KOPOBOK C TpemMsa KoHdeTammu BHYTpU. KonnyectBo KOHET B YeTBEPTOM
KOpObKe paBHO KOMYECTBY KOPOBOK C HO/Ib KOHdeTamu BHYTPU. CKONIbKO BCETro KOHET BO BCeEX
KopobKax BmecTe?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

18. Y ®uannna ectb n* (N>2) KOAMYECTBO OAMHAKOBbIX KyBMKOB. OH CTPOUT 60MbLLIOIN Ky6, MCNONb3yA 3TH
KYBUKM 1 3aKpalUMBaET BCe ero rpaHn. Yncno KybMKoB c 04HOM 3aKpalleHHOM rpaHbio PaBHO Yncay
KYOUKOB, Y KOTOPbIX HE 3aKpalleHa HW of4Ha M3 rpaHeil. Yemy paBHO 3HayeHue n?

(A)4 (B)6 (C)7 (D)8 (E)10

19. Y KpuctnHa nmetoTcs KapTbl, NpOHyMepoBaHHble oT 1 40 12. OHa nocTaBuia BOCEMb KapT Ha
BEPLMHbI BOCbMWUYFO/IbHWMKA TaK, YTO CYMMbI Map YMCEN Ha MPOTUBOMNONOMKHbIX BEPLUMHAX KPaTHbI 3-M.
Kakue KapTbl KpucTnHa He NocTaBuaa Ha BEPLIMHbI?

(A)1,5,9,12 (B)3,5,7,9 (C)1,2,11,12 (D)5,6,7,8 (E)3,6,9,12
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20. OT1UC Hapu1coBan AaHHYO GUrypy C MOMOLLBIO KBaAPATOB M PAaBHOCTOPOHHMX TPEYrO/IbHUKOB.
CTOpOHbI KBaapaTa U TpeyrosibHUKa pasHbl 1 cm. OH caenan 3D durypy, cknafpiBaa gaHHYO Gurypy.
Yemy paBHO paccToaHMe mexay BeplunHamm A u B?

1 A
A
1
4‘«
B
(A) V5 cm (B) (1 + V2)em (C)gc:v\ D) (1 + V3)em (E) 2V2 cm
5 6annos
21. Pa3noxeHue Ha NpocTble MHOXUTeAn Yncnan! = 1-2 -3+ ...- n NOKa3aH Ha PUCYHKe.
o
QW W R T 131, 1T - 43 - 47

MHOX1TeNM 3anmncaHbl MO BO3pacTatoLwei nocnesosaTebHOCTU. YepHUAA NOKPbIBAOT HEKOTOPbIE
MHOMUTENU U HEKOTOPble CTeneHU. Yemy paBHa cTeneHb uncna 177?

(A)1 (B)2 (€3 (D)4 (E)5

22. Kapn Bceraa rosopuT npasay B 0A4HOM, a /IOXb B APYrom 13 nocsieaosaTesbHbIX AHel. B oguH aeHb,
OH CKasas YeTbipe U3 AaHHbIX HUKe BapMaHToB. KaKol BapMaHT OH HEe MOT CKa3aTb B 3TOT AeHb?

(A) Al BUepa coBpan 1 3aBTpa byay AraTb.

(B) A cerogHa roBopto Npasay v 3aBTpa byay roBopuTb Npasay.
(C) 2024 penntca Ha 11.

(D) Buepa 6bina cpeaa.

(E) 3aBTpa byaeT cyb660Ta.
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23. Cymma umdp uncna N B Tpu pasa 6onblie cymmbl upop vmcna N+1. Yemy paBHa HaMmeHbLLas
BO3MOHan cymma unop ymcna N?

(A)9 (B)12 (C)15 (D)18 (E)27

24. Y ¥anu ecTb HECKOJIbKO YEPHbIX, CePbIX U Benbix eaAnHMYHbIX Ky6oB. OHa ncnonb3yeT 27 U3 HUX,
4yTo6bI NOCTPOUTbL 3X3X3 Ky6. OHa XO4EeT, YTOObI O4HA TPETLA NOBEPXHOCTM Kyba bblna YepHOM, ogHa
TPeTbsA — CEPOI, 0aHa TpeTbsA — 6enoi. HammeHblLee KOIMYECTBO YEPHbIX KYyBOB, KOTOPbIE OHA MOKET
MCNOAb30BaTb 415 3TOrO, PaBHO A, a Hanbonbluee KOANYECTBO YEPHbIX KyOOB, KOTOPbIE OHAa MOXET
MCNoNb30BaTh ANA 3TOro, paBHO B. Yemy paBHO 3HauyeHne B — A?

(A)1 (B)3 (C)6 (D)7 (E)9

25. AHHa 6pocunia o0bbluHYO KOCTb TpK pasa. Kaxkaoe 13 uncen ot 1 4o 6 BbiNasao No MeHbLLENW Mepe No
oagHoMy pasy. Ymcno 1 Bbinano 6osblie pas, YeM KaxKA0e U3 Apyrux Yucen. AHHa CNoXKunna BbinasLuve
ymncna 1 Hawna HanbonbLLM BO3MOXHbIM oTBeT. Kakol oTBeT oHa Hawna?

(A)83 (B)84 (C)89 (D)90 (E)100

26. Ons rynana B napke. MoA0BUHY BpeMeHW NPOTy/IKM OHa LA CO CKOPOCTbIO 2 KM/Y. MoN0BMHY
A0pPOru NPOrY/IKM OHa WA CO CKOPOCTbo 3 KM/4. OCTaBLUYIOCA YacTb AOPOrM OHa WA CO CKOPOCTbio 4
KM/4. KaKyto 4acTb 4OPOru OHa LWa Co CKOPOCTbIo 4 Km/yY?

A= (B) (@7 O ()
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27. Anu xo4eT ybpaTb HECKO/IbKO YMCen 13 pAaa Lenblx ymcen ot 1 Ao 25, a ocTasbHble YMCaa Pa3aennTb
Ha ABe rpynnbl Tak, YTob6bl Npon3BeaeHMA Yncen B 0benx rpynnax 6b11m pasHbiMKU. Kakoe HanmeHblee
KONIMYECTBO YMCEN OH MOXKET ybpaThb?

(A)4  (B)5S (C)6 (D)7 (E)8

28. Ha OKpy»KHOCTM paBHOMEPHO nocTtassieHbl 20 Touek. [aByd 4epTUT BCe XOPAbl, KOTOpble NonapHo
COEAMHAIOT 3TU TOYKW. [/IMHA CKONbKUX U3 3TUX Xopg, 6onblie pagnyca, HO MeHbLLE AnameTpa 3ToM
OKPYXHOCTU?

(A) 90 (B) 100 (C) 120 (D) 140 (E) 160

29. Ha nnocKocTv faHbl 1 pasHbIx NpPsimblx, 0603HayeHHble 14, 1, ... 1,,. Mpaman [; nepecekaeTca ¢ 5-t0
APYrumu npambiMu, Npamas [, nepecekaercs ¢ 9-10 gpyrumu npsambiMm, Npamas [z nepecekaetcs ¢ 11-t0
APYrumMun NpaAmbIMU. Kakol U3 faHHbIX ABAAETCA HAMMEHbLIMM BO3MOXHbIM 3HaYeHem n?

(A)11 (B)12 (C)13 (D)14 (E)15

30. Jonyctum, 4To m u n — uenble yncna, rae 0 < m < n. Nyctb P = (m,n), Q = (n,m), 0 = (0,0). Ana
CKOJIbKMX Nap YMcen m v n naowaab TpeyroabHuka OPQ 6yaeT pasHa 20247

y

P(m,n)

Q(n,m)

1% T

(A)4 (B)6 (C)8 (D)10 (E)12



